
  

 

 
Proiect co-finanţat din Fondul Social European - Programul Operaţional Capital Uman 2014 – 2020  

Axa Prioritară 6: Educaţie si competenţe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-

universitar în vederea promovării unor servicii educaționala de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive 

Titlu proiect: ”Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea şi implementarea de instrumente motivaţionale şi didactice 

inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est”. IMD-ProfSkills  

Cod proiect: POCU 73/6/6/105301 

Beneficiar: Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi - Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic 

Perioada şi locul de implementare – 14 mai 2018 – 28 februarie 2021, Regiunea Sud-Est 

 

COMUNICAT de PRESĂ  
privind desfășurarea programelor de 

mentorat și consiliere a personalului 

didactic în școlile partenere din proiect 

Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați prin Departamentul pentru Pregătirea 

Personalului Didactic – DPPD organizează programe de mentorat și consiliere pentru școlile 

partenere în cadrul proiectului ”Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și 

implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale 

defavorizate din Regiunea Sud-Est.” IMD-ProfSkills. Cod SMIS: 105301. Proiectul este 

cofinanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul Social European, Programul Operațional Capital 

Uman, Axa Prioritară 6: Educaţie si competenţe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor 

personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii 

educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive. 

Programul vizează dezvoltarea unei rețele de mentori la nivel local în cele 5 școli cu rol 

de parteneri asociați - Școala Gimnazială Specială ”Constantin Pufan”, Galati, Școala 

Profesională Specială ”Emil Gârleanu”, Galati, Școala Gimnazială Specială ”Constantin 

Paunescu”, Tecuci, jud. Galati, Școala Gimnazială ”Ion Petrovici”, Tecuci, jud. Galati,  Școala 

Gimnazială Nr.1, sat Slivna, com. Berești, jud. Galati - prin activități de mentorat-tutoriat-

consiliere realizate de experții formatori-mentori cu membrii GT în  fiecare dintre cele 5 școli 

numite parteneri asociați, timp de 16 ore x 7 module tematice, în total fiind organizate ateliere 

de mentorat pe parcursul a 112 ore, cu o tematică specifică proiectului: 

 Inovare în educație - Școală incluzivă – Interculturalitate 

 Comunicare și parteneriat în comunitate 

 Educație interculturală - nediscriminare socială și școlară 

 Motivare și inovare în procesul educațional din medii defavorizate 

 Educație incluzivă, tehnici motivaționale şi consiliere psihopedagogică a elevilor 

cu risc educaţional din medii defavorizate 

 E-learning şi TIC pentru învăţarea centrată pe elev 

 Asigurarea şi evaluarea calităţii în mediile defavorizate. 

 

Informații suplimentare și date de contact: www.dppd.ugal.ro, dppd.ugal.profskills@gmail.com 
 

Dată afișare comunicat: 05 ian. 2021 
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